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[IpujemMun nenut 3a yrmc y Pauynapeky rumuasmjy
beorpan jyn 2016.

Kojom mudpom ce 3aBpruasa pasnuka 6pojesa
1-2:-3:4---98:99—-1-3-5:7--97-997

,5 Bl a8 @7 Dol B
Y KYTH]H ce HaJla3u 5 BenuX, 6 UpHUX U 7 KyTUX Kyrauna. M3 kyTuje ce Ha cllydajaH HAuUWH U3BJIAYM
jenna o jeana kyrmuua. Koniko kyrimia je 1o8osbHo n3syhu na ja Mel)y mima Gyj1y Kyrimie cBHX
60ja?
A) 19 B 12 C) 13 D) 3 @ 14 N)
M3Byuute dnnnnan uenpes sHaka kopena V—27a3, a € R. Jlo6uja ce y Tom ciyuajy
A) 3av-3a B) —3aVv3a C)3aV3a —3a\/——3a E) 3lal/=3lal] N)
Kojum najsehum npoctim 6pojesrma je nesbus uspas 915 + 2 - 3289
A) 3 BOS . L8 S = e s R
Oxnpean tpoundpen 6poj Xyz Koju je 5 myra Behu oa npousBoaa cBojux uudapa g ey — 20z
jenHako

A) 0 B-1 ()3 D2 B 4 N
Y pasun cy nare age ayxn AB u CD. Illta reoMeTpHjckH NpeacTaBba CKyM CBHX Tauaka cpeinHa
oJiceHaKa YMju je jenan Kpaj npunaaa xyxu AB a npyru gysxun CD ?

@nym‘ U1K TTapajiesiorpam B) npasa  C) npousBosban yerBopoyrao D) pom6  E) npousBosban
cKkym tagaka  N)

KOHHKO HajBI/IU_IC OH]TpI/IX yrHOBa MOXKE 6HTI/I Y KOHBCKCHOM LICTBOpOYTHy
Sy 4
A) n-l B)n2 C)4 p) 2l @/)) 3 N)

ITyTHuk ce Bpaha HU3 MOKpETHE cTerNeHHIle Ka MepOHY METPO CTaHHILE 3a 24 cek. AKO X0 HHU3
HEIOKPETHE cTeneHuie crnycTrhe ce 3a 42 cek. 3a KONMMKO CeKyHaH he ce CyCTUTH Ha MEPOH aKo CTOjH
Ha TOKPETHUM cTeneHuama? (y cek)

A48 B)64 ©) 36 (D)6 E)72 N
Hemy je jenHako pactojame 01 KOOPAMHATHOT MOYETKa JI0 paBe 4x — 3y + 12 = (?
AV L2 B2 ey NE DY S @) 24 N

10. Kokuko paBHM cumeTpuje nma Korka?

A)éB)3@9 D) 18 E) 12 N)

I'1. dyxune karera npaoyrior tpoyria cy V2 u /7. Komuka je NOBPIIMHA KPYra OMUCAHOT OKO

12

Tpoyria?
A) 3m B) 97 /() 2r D)VI&r E)iz N

. Hatu cy 6pojesn a = —3% + (=3)%, b = —3% — (=3)2 u ¢ =/(=3)2 + V32 . Oz garux 6pojesa,

JeIHaKM HYJIH Cy:

@))cah40 a B) cBu C) camo b D) camoc E) camoawub N)

13. Y pomb Koju je nujaronanom nojesbeH Ha JBa jeIHaKOCTPaHWUHA TPOYIJIA YITHCaHa je KypxkHuua. Hahu

MOBPLLUMHY Te KPYXKHUIIE aKO je cTpaHa pombaa = 8. P=:
A) 3m B) 8 O lsm D) o E)12r N

~——r"



14. Cucrem jeanauuna no (x,y)
—4x+y=2
{x + ay = —0,25
Je nemoryh (poTHBYypeyaH) aKo je a jeJIHaKo:
A) -4 B)4 Ch 025 @)-0,25 E) -0,5 N)
15. 3a konmko npouenata Tpeba nosehatu 6poj 60 1a ou ce 1060 6poj 75?
A) 20% B) 15% C) 30% D) 22,5% ( ED 25% N
16. U3pauynatu 3anpeMuHy npaBuiHe 4eTBOPOCTPaHE NHPAMHUE aKo je HheHa OCHOBHA MBHLA d = 8C¢m u
aKo je MOBPLIMHA jejIHE heHe 6oUHe crpane 20 cm? (y cm?®)
A) 192 B) 168 C) 148 @64 By 92, N
I'7. Tomna necka nma o6/MK Kyre unju je o6um ocHoBe 8 m a Bucuna 3 m. Konuko KyGHHX MeTapa
rmecka uMa y Toj romusin? (y m3)
lémr B) 24m C) 28n D) 18r E) 25w N)

18. Ako je A = \/7——m—\/7+m, KOIMKO je AZ%?
A) 24 B) 17 @)4 D) 14 E) 10 N)
19. Tauka S je cpenumire katere AC npasoyrior tpoyria ABC, ako je AC =8 cmu BC = 6 cm,
oapennTt ayxuny SP, rae je P nognoxje Hopmane u3 S Ha AB (y cm)
T - I R o T ('jE/)>2,4 N)
20. Mpase / n m, npukaszaHe Ha CINILM, 3aJ[aHE CY jeJHAYNHAMA:
lty=ax+b
my=cx+d
mehy monyheHum oroBopuMa M3abepUTH jelaH Koju oarosapa Besu usmehy a,b,c u d
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A)b<0a<d B)d<0,a<00)d<bec<0 D)b<0,c>0 (B)y<ab<d N)




